

Zápis z jednání Školské rady

Zápis z 30. jednání Školské rady při ZŠ Praha 3, Jeseniova 96, Praha 3

Datum: 22.6.2020

Místo konání: kancelář ředitele školy

Seznam přítomných členů ŠR: viz prezenční listina

- Mgr. Martin Tauber (předseda ŠR), Mgr. Michal Halbich - za pedagogické pracovníky
- Jaroslav Musil, Jana Jenšíková - za zákonné zástupce dětí
- Mgr. Jan Dobeš, Michal Žaloudek Matěj, Ing. arch. – za zřizovatele

Hosté:

- Mgr. Vendula Jurášková - ředitelka školy

Navržený program jednání:

1. Schválení programu jednání
2. Změny ve školním řádu
3. Informace paní ředitelky a zástupce ředitele o průběhu školního roku

Přítomno 6 členů ze šesti : rada je usnášeníschopná

Ad 1) Program jednání byl schválen beze změn

Ad 2) V letošním školním roce nevznikl požadavek na změnu ve školním řádu

Ad 3)

Hlavní dotazy se zacílily na distanční výuku

Stejně jako ostatní školy byla i naše škola oslovena ČŠI s dotazy ohledně distanční výuky – projednáno telefonicky s pí ředitelkou – neshledány žádné nedostatky. Škola oslovila rodiče s dotazy ohledně distanční výuky, stanovila přesně platformy, na kterých se bude distanční výuka odehrávat (Microsoft Office 365 (Teams, Forms), Škola-online, elektronická nebo telefonická komunikace). Škola nabídla k zápůjčkám dětem starší notebooky, tablety, smluvila schůzku s naším technikem pro rodiče, kteří zakoupili novou elektroniku, se kterou si nerozuměli. MŠMT uznává, že vybavení elektronikou není na školách dostačující. Naše škola zakoupila 17 nových notebooků, kterými posílila distanční

výuku (hodiny on-line). Učitelé udělali skok ve výuce on-line, stejně i žáci přiznávali, že se v práci s technikou mnohem zlepšili.

Škola nabídla od 11.5. – 5.6. konzultace žákům devátých tříd - konzultací se účastnilo 57 žáků, tj. 79% žáků 9. ročníků a 98% žáků, kteří se hlásili na střední školu s maturitou.

Od 25. 5. se škola otevřela za přísných hygienických a organizačních podmínek pro žáky 1. stupně (celkem bylo přihlášeno 177 dětí, tj. 65% žáků 1. stupně). Učitelé 1. i 2. stupně zabezpečili vyučování i chod družiny denně od 7,30 – 16,00 (skupinky po max. 15 žácích).

Od 8. 6. do 19. 6. probíhaly předmětové konzultace pro žáky 2. stupně (na konzultace chodilo 172 dětí, což činí 78% žáků 2. stupně) .

Ve škole jsme se během distanční výuky nesetkali s nikým, kdo měl přímou zkušenost s nákazou covid 19.

Během letních prázdnin nabídne škola službu pro zaměstnané rodiče – dva týdny na přelomu července srpna (2 týdny) - Letní školu. Zaměstnankyním školní družiny byla nařízena dovolená během pandemie – ty vykryjí právě tyto dva týdny – rodič zaplatí jen cenu obědů.

Další informace se týkali nárůstu asistentek a problému, se kterým nikdo nepočítal. Při tvorbě stavebních plánů se před 60 lety nepočítalo s inkluzí, a proto zajistit asistentkám důstojné zázemí k pracovnímu místu je problém. Škole se podařilo sehnat dvojjazyčnou vietnamskou asistentku, která se hned zapojila do práce.

V průběhu prázdnin (poslední týden v červenci a první týden v srpnu) škola nabídne družinovou letní školu (od 8 -16 hod) pro žáčky zaměstnaných rodičů. Zaměstnankyně školní družiny čerpaly dovolenou v době distanční výuky. Úhrada bude pouze za obědy. Cena obědů pro žáka se od příštího školního roku zvýší na 28,-, 30,- a 32,-Kč.

Škola díky velmi dobré loňské zkušenosti naváže opět spolupráci s Women for Women. Již vytipovala děti, jejichž zákonní zástupci jsou ve svízelné finanční situaci a budou jim poskytnuty obědy zdarma (musí se jednat o rodiče, kteří spolupracují se školou, řádně odhlašují obědy v případě, že je dítě nemocné atd.)

Škola (jako jediná na P3) získala od Magistrátu hl. m. Prahy částku 79 tis.Kč, ze které je možno finančně vypomoci finančně slabším rodinám (např. úhrada poloviny ŠVP, polovina vstupného do divadla atd.). Škola uvažuje o zřízení Fondu solidarity, momentálně řeší právní podmínky zřízení.

Škola by přivítala zřízení právních služeb od Městské části Prahy 3.


Proběhla informace o narovnání problémů s kapacitou školy. Daná kapacita školy je 652 žáků. Momentálně máme 562 žáků + 190 žáků Park Lane International School studující v režimu podle §38c. Bohužel plánovaná přístavba družiny, která by situaci s kapacitou školy pomohla vyřešit, byla odsunuta. Poté proběhlo jednání na MŠMT ČR, kde byly dohodnuty kroky, jak situaci vyřešit.

Škola vstoupila do jednání v projektu DEŠŤOVKA, který by pomohl vyřešit problémy se zbytečně odtékající vodou z pozemku školy.

Během prázdnin proběhne kompletní rekonstrukce učebny chemie a učebny M2 (multimediální učebna) - finanční prostředky získány v rámci Projektu - Výzva 37, momentálně ve fázi výběrových řízení (škola by ráda vše stihla do konce letních prázdnin).

První týden prázdnin škola vstoupí do jednání o možnosti výuky anglického jazyka on-line americkými mluvčími, které zorganizovala MČ Prahy 3. MČ P3 též zorganizovala kurzy angličtiny pro učitele (Jazyková škola ZPĚVÁČEK) , kterých učitele naší školy využívají.

V závěru zástupci zákonných zástupců ocenili a poděkovali vedení školy za zvládnutí výuky v době covid – 19.



V Praze dne 22.6.2020

zápis provedl Mgr. Martin Tauber, předseda školské rady